JInHenHble ypaBHEHMS C
NnapaMeTpPaMMNM (7knacc)



JluHeuHoOe ypasHeHue

YpaBHCHUE BHUA aX = 6, TIE a4 U @ — YUCJIA, X-
[IEPEMECHHAs, HA3BIBACTCS JIUHEUHDBIM.

ax — 6

a=~0 'al;é()\

6 = () ' 8 %+ () \' 6 = () \' 6750\

0-x=10 0-x=¢ 3 = x=0

a
X —1r0doe ypaenenue
ypasHenue  ypageHeHue
qyucno He umeem

5 umeem OOUH umeem 0OUH
KopHeii
KOpeHb KOpeHb




JluHeuHOe ypasHeHue

[Ipumepsr: 23x=10—n
1) 3x=-7

2) 3x—=8=5-=17x 23 u 10 — yucaa,
3) Smxd1l Bx—7 X — Heu38ecmHoe
2 B YUCI10,
4y 23 x=10-n N — BbINOJIHAEm POJlb
U3BECMHO20 YUCA.

n — HA3bI8AION NAPAMEMPOM,
ypasteHue — ypasHeHue ¢ napamempom.

—




JluHeuHoOe ypasHeHuUe ¢ napaMempom

@ YpaBHeHUE ax = 2a+8 C napameTpom a.
Hammmmre YypaBHCHUE, KOTOPOEC ITOJIYUYUTCH
pu

ciaydae, €Clu
)a=5, 2)a#).

—

1)a=10, 2)a=-3, 3)a=0.
@ JlaHo ypaBHeHHE ax = 5x+4.
Hantu MHOXECTBO KOpHEN YPABHCHUS B




JluHeuHoOe ypasHeHuUe ¢ napaMempom

@ IIpn Kakux 3HAYEHUAX MMapaMeTpa a

ypaBHeHue ax +7 = I1+2a
a) umeem eOUHCMBEHHDBIU KOPEHD,

b) umeem beckoHeuHOe MHONCECNBO KOPHE,
C) He umeem KopHeu?

Ilpogeps ceon:

Ecau a#0, mo ax =2a— 06

2a—6
a
Eciu a=0, mo 0-x +7=1+0

I 0x=-6 - KopHeii nem.

X - €OUHCMBEHHbBLII KOPEHD.




JluHeuHoOe ypasHeHuUe ¢ napaMempom

Pemure ypaBHenue (b-3)x=10(2b+x) ¢
napaMeTpoM b.

Pewienue: (b-3) x = 20b +10x

(b-13) x =20b
Chayuau:
b—13 =0 b—13=0

b-13#0 { 20b = 0 { 20b =0
eci b-13#0, ecii b-13=0, To Hem peuleHus
10 b£13 U x = b2°b3 b=13 u 0-x=260

1 .
eOUHCMBEHHBLU YpasHeRue Ropreu
— He umeem

OtBeT: 1) eciim b=13, to xopHeii Her,

I 20b I
2) CCJIn b#] 3, TO YPaBHEHUE UMEET €AUHCTBEHHBIN KOPEHb X = ————



JluHeuHoOe ypasHeHuUe ¢ napaMempom

BriBo;

Peutumos ypasnenue ¢ napamempom b —
OTO 3HAYUT YCTAaHOBUTH COOTBETCTBUE, C .
IIOMOIIBIO KOTOPOTO IS KaXKJ0TO

3HAQUYCHUS napamMerpa b ykaspIiBaeTcCs

MHOKECTBO KOPHEW TAHHOI'O YPABHECHMUS.

—




JluHeuHOe ypasHeHuUe ¢ napaMmempom

Pelrre ypaBHEHHE C TApaMETPOM @

1) (I-a) x=a-1
2) (I+a) x=2a+1+da’
3) ax—3 =x t+3a

—




JluHeuHOe ypasHeHuUe ¢ napaMmempom

J1/3 Pemnth ypaBHECHUS

1) ax = 7a-3

2) 5b(b-1)x =2

3) 2ax—a =16

4) n(x-1) =n+l

5) “a(a-1)x=a’+a-2

—




